

СПЕЦИЈАЛНИ ДОДАЦИ У ОВОМ БРОЈУ:

- 1- ПРОГРАМ РАДА СКУПШТИНЕ ЗА 1983- ГОДИНУ
- 2- ОДЛУКА О УСЛОВИМА И КРИТЕРИЈУМИМА ЗА НОРИШЊЕЊЕ СРЕДСТАВА СОЛИДАРНОСТИ

ОК СИ О ЗАПОШЉАВАЊУ

АШИМА СВИХ ДРУШТВЕНИХ СНАГА

— ПРОШЛЕ ГОДИНЕ ЗАПОСЛЕНО 126 НОВИХ РАДНИКА — ОБРЕНОВАЦ ПРВИ У БЕОГРАДУ А ОСМИ У СРБИЈИ ПО БРОЈУ ЗАПОСЛЕНИХ — ВЕЛИКИ МЕХАНИЧКИ ПРИЛИВ СТАНОВНИШТИНА СУФИЦИТАРНИ КАДРОВА — СМАЊИВАЊЕ ПРЕКОРМЕНИХ РАДА ЈЕ НУЖНО, РЕЧЕНО ЈЕ НА СЕДИШНИ ОК СК НЕЗАПОСЛЕНОГ ПИТАЊУ ЗАПОШЉАВАЊА У ОПШТИНИ.

Незапосленост која се задњих година понавља постојала је проблем широке друштвено-политичке заједнице, на ипаш општини. Обзиром на сложеност проблема, у свим срединама и друштвено-политичким заједницама, јасно се велики напор на његовом разрешењу. То је разлог да питање незапослености бива често тема на седницама комитета СК и других форумама у нашој општини.

У изградњи Термосистема „Б“, Све то, као и Бигина Београда је учинило да се механички прираштај становника нагло повећа. Брзина докљачања све више лебља у замаку и даљно је премашица двоцифрни однос прираштак становништва становника. Прираштак прираштаја становника годишња је 2,1 одсто, док је механички прираштај 7,8 одсто.

УЗРОЦИ НЕЗАПОСЛЕНОСТИ

Уводно излагање о процеси запошљавања и броју незапослених у нашој општини дао је **Велислав Пешовић**, председник Извршног већа Општинске општине.

Према подацима за нашу земљу, од 1964. године до 1983. године број оних који у току једне године траже посао кретао се од 65400 до 730000. Број незапослених у земљи, задњих година, расте много брже од додацим забривајуће размере. Године 1964. било је 228000 незапослених радника, да би се у 1981. години цифра повећала на 806000, разлика која траже посао — нашој је у свом тродим излагању **Велислав Пешовић**.

Пре десетак година дошло је до велике миграције радника у иностранство, углавном у земље западне Европе, где је услед прирасле конкуренције дошло до недостатка радне снаге. Ми те раднике не можемо рачунати запошленим. У случају повратка у домаћину ови радници не доприносе на њих обавезама јавног привредног сектора.

Узроци општинског стања у сфери запошљавања су многострани али и спљеснених за појединачна подручја наше земље. Незапосленост на територији наше општине у задњих пет година је врло изражена. Кретао се од 3.500 до 3.700 радника који траже посао. Само у прошлој години 3.750 радника не траже посао, а рачунајући запослене у иностранству, миши број је по подацима о здравственом стању становништва, износио 1.700 радника.

Показатељи говоре да је нашој општини по Београду, незапослених на првом месту у Београду и на осмом месту у Србији и ако су у 1982. години чупрених извршних кадрова на том месту. Само у 1982. години запослено је 1.026 радника од 3.480 лица која су у 1981. години тражили посао.

Чиница је да је у нашој општини у задњих десет година дошло до наглог индустријског развоја. Поред „Прве индустријске“ која у овом тренутку броји око 4000 радника, израста је још једна индустријска линија — Термосистема „Никола Тесла“ — „А“, док је

ДОКЛЕ ШКОЛОВАТИ СУФИЦИТАРНЕ КАДРОВЕ

Раиса Маринковић, секретар Активна Савеза комуниста недовољних професионалних наставника — да би требало презентирати критеријум који смо развојени при запошљавању радне снаге са седе, често и са високим приходима од полигорије. Крајње је време да се такви прираштак више не чине.

Сретен Карпић је поставио питање, — докле ће се школовати кадрова који су суфицирари да би се одла, тражили посао на ове ситуације, нести морали превалити-финансијати? Можда би требало нешто меншати у систему школовања, нешто обимније да се овако више не иде!

Име, који су још у раним одностима ослесени су услови за пензију и пензионере у радном одлозу, именити а не изражавати широким. Једно тако се може отворено ијерно-политички деловати — рекао је на крају **Сретен Карпић**.

Мончило Пендић, председник Општинске конференције ССРН, је рекао да треба презентирати изврше одоносовања 620 подацима на три Радничком универзитету, да би се ствари створили дава шеде



И други фактори су утицали на повећање броја незапослености међу којима су и устанивање породице пораст броја образованих жена, тако да привредно развијеној општини, ма колико ми рачунали да је задњих година био у експанзији, није могло да прати све ове социјалне промене.

толико број стручних лица радни послове. Уколико се то нећу ради овица треба чинити из створила са радним организацијама о изврше таквих кадрова. Недовољно што да нам се и кроз ови објект одоносовања и образовања става ради дефинитарни кадрова.

К. Николић

УВОДНИК

Угушена

потрошачко

грознаница

Дуго очекивани и отпорни важи бонови коначно су у општају. Пољевина и ножица су се дуго лопила, да кли не, утано још против њега, враћано ли се тридесет година или не, питања и дилеме је било много. После десетак дана од пуштања потрошачких картица (бонуса), све дилеме су решене. Тражиште, наше општине је есирено.

Нема више дугих редова, сваба и „пријатељства“. Сви се једвадици и свако не добити општо кожно је потребно да му стандард не буде угрочен. Превиса има дозвољено и свако не жели да угрочи своју карницу и она ових дана привичку да бира и врету карница. То је лево и сви су то и желели, да да мир, без гуржне, свабе и невраћање добити до овог неопходног артиста.

Сада свака света има дозвољено мислити са сигурношћу да закључава да је напш згрпао на пену.

Свх роба, на и прашица је било и развије у овим колицима али потрошачка грозница наје је све спутава. Купована се и за годину дана ушпрех, оставе су биле лопе и поновити понав. Непостварило се да је баш така однос дово до увећања картица. Да смо сви купови ни овиљико колико би нам било потребно за месец дана нормалног живота свах артикала би и даље било дозвољено и без картица. Овако, што да комбина има више од мене, када сам ја болан од њега. Зато сада шаљемо нех нашој потрошачкој грозници а могло је и без тога. Ибо, у сваком случају смо задовољени јер више има гуржне за прашица, кафе, уек, купова има на ко ложи нех извојни.

НА „СУСРЕТИМА ДРУГАРСТВА“ У НОВОМ САДУ

ЗАСЛУЖЕНА ПРИЗНАЊА

На петнаестој финалној смотри „Сусрета другарства“ радница Србије, одржаној 28. и 29. јануара у Новом Саду, учествовали су и представници нашег града. Општину Обреновац представљају је својом песмом групе девојка К.Д. „Дрина десно“, а својим извођењем стваралача београдског региона, атакте Раде Борковић, савар-аматер, наставник ОШ „Посавски партизани“ и Боривоје Маросављевић, тракториста РТД „Правда Марковић“, најбољег орача Ужугосице, извођача ове смотре у категорији мушких учесника.

У категорији орача учествовао је и Н.С.С. Саву Радојевића са својом Драгољуб Крушовићем, најбољом Председницом К.Д. „Дрина десно“.

На „Сусретима другарства“ учествовао је и 1973. године у првим областима аматерског стваралаштва.

Градот која је обухватила све нас, у Друштву, савињеним да смо се, на потпуноизолационом такмичењу у Пештини, пласирали на финалу, да се још пет учесника, која је неовисно, Месту кажемо — вољено је учествовати ... Али, добио је финала и учествовати у имену је пошло да извођења — најбоље нам Драган.

Раде Борковић је на „Сусретима другарства“ учествовао са своје две сатике: „Трансформација саркоса“ и „Анотација саркоса“ да које се сада налазе изложбене у Литовој радионици у Смедерској Паланци (на стаљинској изложби радница аматера).

Не скривајући радост и задовољство Раде говори о учесницима са ове смотрае смотре:

— Када ступах учесника ра-

ТОПЛИФИНАЦИЈА ОБРЕНОВЦА

Информација за прикупљавање зграда у приватном власништву

Израда једног дела система топификације Обреновац планира се крају и због вољне вите деловања грађана, о могућности прикупљања свих зграда у приватном власништву и мрежу топификационог мрежа само информација и извршено спровођење.

Констатујемо да је већина број власника станбених зграда израва женоу да се прикључи на централни систем грејања града на ТЕ „Никола Тесла“. У жељи да, после спровођења аматера, одоравно грађанима на питања да ли и под којим финансијским и техничким условима се могу прикључити на топификационог и допринети топлотну енергију за греење својих станова на овог система грејања, ми смо предузели следеће кораке:

1. Уговорене је израда идејног пројекта који ће дати изводихи је техничко решење за прикупљавање свих заинтересованих у граду. Израда овог пројекта трајаће око 2 до 3 месеца, после тога би смо били у могућности да утврди-

— гарантет сваке подстигнице

ОМЛАДИНСКА ПОЛИТИЧКА ШКОЛА

Рад у шест комисија

У току фебруара ГК ССО Београд је организовала омладинску политичку школу за омладинске активисте у априлу гођу. Општинска конференција Савеза комунистичког омладине Обреновац уопште је активно учешће у раду овог семинара и последица 45 омладинца и омладинца.

Учесници су били подељени на групе, а предавања су одржана за активисте следећих комисија: 1. Комисија за рад Друштвених организација;

2. Комисија за рад ме-не заједнице; 3. Комисија за рад у друштву рад; 4. Комисија за поштрекне инструк-торе; 5. Комисија за извођења извођења; 6. Комисија за образовање.

У раду Омладинске политичке школе су учествовали и друштвено-политички радници из Републике, Града, тако да су млади имали прилику да упознају своје зна-ме како би за касније при-менили у пракси. М. А.

Од јули ове године

И девојке у униформама

Новим Законом о војној обавези предвиђено је да и жене, између 19 и 27 година, могу ићи у војску. Саставна компонента таквих предходних проби, период који ће трајати до средине 1983. године. Тога ће бити извршена испитна и донесена одлука о војничком обавезном учешћу жене у ЈНА.

Предвиђено је да обука траје, најмање два и највише шест месеци, зони ове године и одређено је за које се обучавају. Истове обавезе за време ове године ће бити исте као и обавезе које се давају за мунисари у ЈНА.

Девојке ће се обучавају за бужности војника, младих официра и резервних официра. Обука ће се вршити у свим провинцијама ЈНА, осим у изолационој јединици, техничкој и интелектуалној служби као и санитетској и саобраћајној служби.

Професионална доносилаца за службу у ЈНА орава је у првој тромесечју сваке године код најбољих припадника војних општине. Само обука ће се вршити по екстериторизационој принципу, значи да ће се обука сваког војника на којем жене.

На крају да напомену да је интересовање девојка у нашој општини прилично велико и оне које су заинтересоване могу добити информације у Секретаријату друштвено-политичког општине Обреновац, Булеу Карашића 74.

К. Николић

М. С.

РАДИО — АМАТЕРИЗАМ

Пошребна већа помоћ

— Чланови радио-клуба „Обреновац“ да сада успоставили везу са аматерима из 360 земаља широм света.

Прошле недеље је одржан изборна конференција радио-клуба „Обреновац“, на којој је поштен одлука о изградњи радио-клуба, се војен програм извршних активности и изабрано ново председништво. За новог председника изабран је Живојин Јовановић, који је и до сада био на овој дужности.

На седницама је изнето да је овај клуб до сада окупио 80 чла нова и да успешно остварује везу у друштвено-политичког општине овлаштите и деле, напредујући својим аматерском радом при-

ИЗАБРАНО ПРЕДСЕДНИШТВО ГОЛВУГАРА

Резовна годишња седница Конференције општинског Савеза одржана у топлој Обреновац одржана је у суботу 12. фебруара. На седници су поштен извештаји о раду општинског Савеза, извештаји о раду Комисије за контролу и извештаји о раду Самоуправне контроле. Усвојен је и Програм рада за текућу годину и четворогодишњи период.

Конференција броји 70 делегата, представника десет клубова у граду. Од тих делегата изабран је Председништво које броји 15 чланова.

За председника Председништва изабран је Александар Христић, један од одоравно обреновацких голубугара, са мајоратом од годину дана.

Изабрани су и чланови Самоуправне контроле, чланови Одбора за друштвено-самоуправител, предлози извештаја за Савез голубугара Београда.

Остале комисије, предвиђене Статутом Конференције, су изабрани Председништво на својој седници.

К. Н.

ОК ССРН

Конститутивна седница Општинског комисије за питања друштвеног напредовања и активности жене, одржана је у четвртак 17. фебруара. На седници је решено да се у раду Комисије у предходном периоду, који је подигао председника председништва Нама Прасковић, предложено је Програм рада Комисије за 1983. годину.

Од изражених делата у Конференцију, изабран је Секретаријат од осам чланова. Њих стајин политичко-наставни орган: то су Анастасија Николић, учешница, која је изабрана за председницу конференције, Зора Караћ, Јагода Милановић, Милица Миливојевић, Катарица Јовановић, Софија Томар и Јованка Николић.

Конференција за питања друштвеног положаја и активности жене, по први пут ове године била секретаријат за секретара. Конференција је изабрала Миљанка Милошевић професор, запослена у Основној школи Ступица.

К. Н.

Феријалци на Дивчибарам

Феријалци наше Обреновац организационо је 13 фебруара једнодневни излет за своје чланове на Дивчибарима. Учествовао је 270 омладинца и омладинца из Ступица, Београда и ОШ „Јован Поповић“.

Како се нам релативно брзо време, дебели снежни покривач је омогућио да се ефикасно и са лакоћом изврши излет на Дивчибарима.

Уморни али веома радосни излетници су се вратили у своје месне организације. Излет су организовале: Феријална организација „Правда“, друштва „Рад“ Овљине, клуб из Ступица, Београда и ОШ „Јован Поповић“.

Како се нам релативно брзо време, дебели снежни покривач је омогућио да се ефикасно и са лакоћом изврши излет на Дивчибарима.

М. А.

ПРЕД СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ

ОДЕЉЕЊЕ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА

Привредни криминал у Јорасију

— Месте појаве кривних законитости и социјалистичког морала. — Прогне године регистровано 1.370 кривних дела. — Малолетничка деликвенција у опадању. — Јавни ред и мир у као и раније. —

Рад Одељења унутрашњих послова у 1982. години одвијао се у веома сложеном условима. Наго мисао економским проблемима и те школе, као и једне сложене ситуације у међународним односима рефлектовала се на радковне и морал радних људи и грађана. Зато је догађају до месних јавна кривних законитости и социјалистичког морала.

У току прошле године регистровано је и пријављено 1.370 кривних дела што је у односу на 1981. годину више за око 50 одсто. У укљученој мери ових дела највеће учешће имају имовински деликти, крађе и тежак крађе. Оваквих 50 одсто због имовинских кривних дела. Веома велики број крађа извршених на три деценишта и стовариштама извођача радова, који редом са изградњом инвестиционих објеката. Само на градњевинама ТЕНТ-а „Б“ у Ушћу извршено је 90 кривних дела и тако намета штета државној касбини од 1.196.780,00 динара. Већина ових крађа је са несавесним извршавањем, што говори о целовитом ангажовању зрелихте самосвесности, самостражавања радничке контроле, организује и организација на заштити државних имовине.

Малолетничка деликвенција уоказује знаке опањања по броју и врстама, али повећање по обиму и структури извршених кривних дела. Прогне године је регистровано 23 малолетничка а са 64 извршених дела. Сва ова деладина се из области имовинских деликта, крађе и тежак крађе.

Радници службе унутрашњих послова појачано су развили на одржавање и спречавање кривних дела на области привредног криминала. Поред тога он је, у односу на претходну годину, већи за 20 одсто. Штета нанесена друштвеној заједници деловима 19288893 динара.

Јавни ред и мир био је на нивоу из 1981. године. Политичка, културна, спортска и остали инциденти и јавне манифестације су протекле у највишем реду и без икаквих инцидента. Ов броја кривних деликата из области јавног реда и мира највише је било у току изградње и заокрпавања саобраћаног лица, слаба и непријатног понашања.

Прогне године је регистровано 11 прекршаја који представљају јавна извршавања иступања. Са пријавом ових деликата се састоја да у предмети индивидуалних објеката, изградњу врности достигају на више задреша и система.

Посебна пажња посвећена је безбедности саобраћаја. Но и по ред тога у претходној години је дошло до знатног повећања броја прекршаја и угрожавању безбедности саобраћаја, што је проузроковало и већи број изградњених лица. Регистровано је 2.227 саобраћајних прекршаја и 425 са саобраћајних неслага. Погинуто је 16 лица, 70 је тежко повређено а 41 лицу је указана права помоћ. Најчешћи врстни саобраћајних деликата су: изградњених брзина, већина била утицајем алкохола и неплаћање налога.

ОПШТИНСКИ СУД

Већан број предмета

— У раду било 141 предмет истраге, 762 кривична предмета и 1.353 парнична предмета. — Прогне године је било 3.351 тужба због платних налога. — Ов 4.248 предмета, решено је 2.730. — У току 1982. године у раду је било и 7.509 предмета из земљишно—књажне области. —

Општински суд у Обреновцу у току прошле године имао је знатно више послова него 1981. године. Обим послова је услован са даљим развојем и унапређењем општине што доводи до повећања рада судских органа.

У 1982. години пријављено је 141 истражни предмет и пренето је из претходне године 55. Ов овуку тужбу број заједно је 153 предмета што је за 32 више него претходне године. Са 21 више је у току истраге био одређен привремено.

Прогне године је суд прихватио 762 кривична предмета, односно 127 више него 1981. године. Из ње је пренето 358 нерешених предмета, тако да је у току прошле године у раду било 1.120 предмета. Ов ову броја је решено 875, што представља више побољшање у односу на претходну годину. У пословима извршавања изречених кривичних санкција, казни и мера безбедности посвећени су велики напори. Те напоре трошкова козичног поступка биле су присутне изградње судских службеника.

Предмета парничне природе суд је имао 1.353 у раду. Из 1981. године пренето је још 647 предмета,

што укључује износ 2.000 предмета. Суд је успео да реши 1.246 предмета. У овој области рада је тешко смањене ажурности у односу на претходну годину.

Број тужба због изградња платних налога је знатно већи и износио је 3.351, што је ратно повећање у односу на 1981. годину.

Прогне године судште Општинског суда у Обреновцу имале су раду 4.248 предмета, од чега су, изградњених заједно, учествовали да реше 2.730 случајева. Ова броја је прилично скромна али се мора узети у обзир у каквим условима суда ради.

Предмети из области земљишно—књажних послова су били веома значајна ставка у раду суда. У току прошле године у раду је било 7.509 предмета из ове области, што је и највеће повећање предмета у јоједној области рада суда. 306е тога суд у решавњу земљишно—књажних послова није ни могао бити довољно ефикасан.

На крају да кажемо да је несавесно извршавања деладина, јер је то једини начин да се нагомилани предмети ефикасније решавaju.

ОПШТИНСКИ СУДИЈА ЗА ПРЕКРШАЈЕ

Недовољно ажурности судија

— У току 1982. године у раду било 8.743 предмета свих врста. — Укупно решено 5.122, а остало нерешено 3.621 предмет. — Знатно је новени број предмета у односу на 1981. годину. — У решавању прекршаја недовољна ажурност. —

Општински судија за прекршаје имао је у току прошле године 8.743 предмета за решавање из ове надлежности. У односу на претходну годину то је знатно по повећање. Тога броја је било решено 6.565 предмета, што је за 2.178 више него што их је било у претходној години. Ов броја, 5.122, решено је 3.772 предмета.

Општински судије су имале највише послова у вези вођења привременог привредног поступка. У раду је било 630 предмета, од чега је 3.351 предмет решен. У решавању предмета прекршаја није постигнута законскоуједнавајућа ажурност јер је остало нерешено 2.649 предмета или 42 одсто.

За решавање из области јавног реда и мира поднето је 797 захтева. То је нешто мање него претходне године. У раду је било решено 806 захтева. На области саобраћаја је више повећање учешћа на прекршајима изградње. Тако је претходне године пријављено 3.900 пријава, односно изградње више него претходне године. Такође, је више пријављено и из области јавне безбедности. Највише је било прекршаја из области пријављено о личним картам и побољшању, држњу и поштом ојурења.

Највише број захтева за одређање привременог поступка пошле лих су органи унутрашњих послова

и то укупно 3.527 захтева. За учешће прекршаје кажњиво је укупно 2.681 лице.

Ов броја кажњених прекршајима највише је ових који су кажњивост извршавања у раду било решено. Казне затвора износила су у чиниоцима тежак прекршаја. У одређеној броја, 5.122, решено је број лица којима је изречена мера затвора.

Број прекршаја малолетничка је знатно порастао и износио је 216. Многа је изградња у повећање казне, 13 узора и 8 васпитних мера. Овај орган је такође вршио по своје правне послове. Поред њега жала органе помоћни другим органима у току године пријављено је 2.649 предмета из области јавног реда и мира.

Проблеми са којима су се онда судије су ратно сукобљене у раду току прошле године су били бројни. Давајућа места судије за прекршаје није попуњена да је стога и још малина да ажурност општинских судија за прекршаје није на довољно нивоу. Зато је неопходно да се раднији законитости у овој области пошле максимално да би решавала привредних предмета била благотворно. Највише је ове мере пошле број осуђених да би вероватно да и број притужби мањи на нивоу неајурног рад бити мањи.

Градипшта су све чешћа мета крађа — Детаљ. ТЕНТ-а на Ушћу

ЈАВНО ТУЖИЛАШТВО

Пораст непознатих прекршилаца

— Повећање броја кривичних дела. — Привредни криминалтег у паду. — Највише пронесера. — У мери и даље човек без покрива. —

У прошној години према подацима статистичког јавног тужилаштва, број пријављених лица је већи него у 1981. години. Пријављено је више од 560 прекршилаца, а оно што посебно забрњава је све више лица да је у порасту број непознатих прекршилаца.

Анализирајући кривична дела види се да су у порасту прекршаји који угрожавају безбедност јавног саобраћаја, затим штета приватне имовине и тежак крађе и преле и др. Исто што посебно оштравље је све чешће да су кривична дела привредног криминала у прошној години била мање него у претходној. То ипак није у бројке. У 1982. години због привредног криминала је пријављено 166 лица а у 1981. години 197.

Ов укључено бројеу пријављених лица више од 50 је осуђивачено због кривичног дела изградње саобраћаја су: изградњених брзина. Код филијале Безбедности у Обреновцу и привредне имовине одговарно је више од 70.000 динара рачуна сваког дана са 1981. годину. Зато се утицај ових који су изградња новево се понавља не сматра значајном друштвеном стагнацијом.

И как осталих привредног криминала забележен је извесан пад. Највише број лица — више од 14 — привредних крађа и тежак крађе друштвене имовине. Заста сва два дела у 1981. пријављена су 52 прекршача.

ПРВОГ МАРТА РЕФЕРЕНДУМ О СИСТЕМАТИЗАЦИЈИ
ЈИ ТЕНТ „Б“

САМОУПРАВНА УСПЕШНА ПЕРИОД РЕФЕРЕНДУМА СТАРТ БЛАЗНА „Б-1“

После дуге самоуправе процедуре извојних опрених ставана и приговора после неуспешног ресекретажа ој три две године, директно је извршен текст систематизације послова и радних задатака за ТЕНТ „Б“, о коме ће се колектив ТЕ „Никола Тесла“ 1. марта изјавити непосредним гласањем.

Мора се напоменути да од садржинских постојања одлука у великој мери ће заштити односе, облик рада, успешност деловања основних и споредних функција буџетне постојења ТЕНТ „Б-1“.

Сви елементи који су проистекли из временског организације, али их треба идентификовати у границама могућности већ сада како би се све снаге могле усмерити на што брже извојне функције „Б-1“ редовног производње. Тај извој ће бити уговорно менаџмент који се сада ствара постојећи услови за извојне однашење функција у границама пуштање блока „Б-1“ у ове постојеће уговорно, ефикасније са постојећим орг. формације, како редовним структурама у њима и самоуправе снаге да наредно прву мору да превазиђе и одоле.

Не сме се изгубити из вида ни одност који сада има своје појаве обимне у извојним функцијама, трезорне извојне структуре и постојећим организацијним јединицама ТЕНТ „А“. Ипак, неопходно је поднети извојне функције која је у извојном порасту те је прва одлука треба усмерити на оне елементе извојне интензивности за последња два уговорка.

Органи управљања и остали су објекти у процесу реконструкције и одлучивања у вези у директно коју компетенцију усвојити, или позвану извојну компетенцију и у делатности извојну постојећим стањем у ТЕНТ-у „А“ или усвојити референдумом. М. Витошкић

У ЈАНУАРУ ОСТВАРЕН АПСОЛУТНИ МЕСЕЧНИ РЕ
КОРД У ПРОИЗВОДЊИ ТЕНТА

ПРОИЗВЕДЕНО МИЛИАРДУ КИЛОВАТА

Први пут у Термостратизирана „Никола Тесла“ у Јануару остварено производње од милијарду киловат-часова електричне енергије, што непосредно, представља најбољи производни резултат у овом Јануару месеца који је остварен у колективу за 13 година рада.

У првој декади Јануара, је, по свим повременим застоја у раду по јединих агрегата, значајне због цурења на постојећим деловима не

Топлификација Обрвенца
ТОПЛА ПРОБА 11. МАРТА

На седници Координационог тела за прве две извојне године, 17. Фебруара, реализација је о стварању развоја и његовом привојној извој.

Том приликом је решено да се све радне организације своје обимне извојне, о свим неким ситуацијама, али из објективних разлога, „Умет“ је завршио све радове, „Термостратизирана“ такође „Пројектовангала“ такође све иде предвиђеног динамиком. Једном „Директивним пут“ касни са радном извојне невојних временских услова.

Према овим стањима је решено сви радници ће бити извршени 24. Фебруара како се очекује првог новобита. Тачније толика проба ће бити 11. марта.

Виног система, остваривања је нижа деловна привојна него што се планирало па је постојала болози да се и поред великих пот

ОДРЖАНА ПРВА АНЦИОНА КОНФЕРЕНЦИЈА СМ ТЕ
„НИКОЛА ТЕСЛА“

У ЦЕНТРУ АКТИВНОСТИ ЕКОНОМСКА СИТУАЦИЈА И НОВА ОРГАНИЗАЦИЈА КОЛЕКТИВА

Прва седница Анционе конференције Савеза колектива ТЕ „Никола Тесла“ која је одржана 1. Фебруара у манастир сања Дома културе у Обрвенцу у којем су присуствовали, поред делегата, Милета Јенић, ген. директор ЗЕТ-а, Владо Јенић, ген. директор ТЕНТ-а и руководиоци основних организација у ТЕНТ-у, показале је, већ на самом старту личну ангажованост свога постојеће

форма за извојну партијску расправу у основним организацијама Савеза колектива ТЕНТ-а.

Учесници у расправи су у својој мисли са оштром да Радна организација ове године доноси у својој деценији делатности, и да се жеља или осећања, који се налазе у овим условима пословања (ниже неће, неурегулисани међусобни односи у оквиру асоцијације), већ и осећања што ће се у овом извој



Машинска хала у ТЕ „Никола Тесла“

на. Ако се изведе прва питања — усвајање плана и програмна рада Конференције током ове године, који ће, непосредно Председници во АК — која је била процедура у Обрвенцу. Сви три теме у нас плану — економско положај ТЕ „Никола Тесла“, уставна функција функција Радне организације и систематизација послова у Термостратизирана „Б“ показале су велику интересованост учесника. Била је то истовремено добра прилика да се колективни већ на самом старту стуче са веома значајним питањима из делова и рада колектива и да о томе, извесно свестрано, богато, али и конструктивно разговара доде да заиста неких ста воја, чиме је створена добра штат

ни истинитио први већина агре тица на локацији „Б“ која ће, по своме доложа, отворити низ економских питања, карактеристичних за повратак рада нових објекта. Јер ни овај, као и остали већина објекти у фази пројекције рада не могу да покренују ни трошак постојећа, а изводи да створе неку значајну актуалност. Усвојени закључци, међу којима је од посебног значаја одржавање високог нивоа производне извојне уговорку па могућности да се проблеми докоже ублаже, али је да извојно производњање постојеће делатности реалније ниша питања из области чења, међусобних економских односа у ОУП-у, три нацији и извојној друштвеној заједници.

Колективни су, после дванаесторедне расправе у којој је било и о свим стањима ситуација овог месеца па текмаче уставне трансформације, закључили да се о овим значајним питањима у којем се у колективну расправу прве три године, зрелу у основним организацијама СС. Производња је мишљено да је организација Радне организације према ОУП-у неопходна потрага да ради прегледа развоја самоуправног извојне, али и још веће моћи постојеће организације и њиховог неоспорног везују да докоже. Учесници Прве анционе конференције су се сложили да је тренутно постојеће стање извојних и најактуелнијих проблема дела колектива на новој локацији усвајање систематизације радних места ТЕНТ „Б“, која предлаже ошро ниша часлов за уставни старт постојеће стање која треба да превазиђе ошро вомност за покретање блока и не гови дању експлоатацију.

21. марта избори за Раднички савет и Одбор СРК
ПОВЕРАЉЕ НАЈБОЉИМА

Избори за извојну састава Радничког савета и Одбора СРК ТЕ „Никола Тесла“ одржани су 21. марта. По усвојеној самоуправној процедури, свим делегатима који су добили прво место године поверене су све самоуправне базе престаће аманд и на постојеће место доћи ће нови. И овога пута у поступку извојних и извојних места кандидата које самоуправним деловима имаће већи број кандидата од броја делова. Раднички савет, чиме ће се, очекује, да повремено баче добују најбољу међу добрима. С. С.

С. С.

РЕЗУЛТАТИ РАДА ОСNOVНИХ ШКОЛА

УСПЕХ БОЛШЕГ ДЕТЕТА

Анализирајући рад у првом полугоду, наставника већа основних школа закључила су да су програми рада углавном реализовани. Размишља се о изналажењу нових форми у раду са сила бим ученицима и о масовнијем ангажовању ученика у раду омањинских организација у школама. Већа ангажовање ученика слободним активностима би смањила појаву девијантног понашања ученика које је у порасту. Ови проблеми се морају решавати уз сарадњу са родитељима.

У првом полугоду ове школске године углавном су изведени планови на пољу реализационог рада са ученицима. Одлично је више оштрих проба и састајака на којима је разговарано о актуелним проблемима триполитарног рада у школама.

Ученицима у облику све озбиљности код којима се образовно-васпитни рад изводи у школама, задовољно је да је у четврт у првом полугоду ове године били у односу на исти период прошле године. У основним школама, какав и у Основном центру, ове године је примењено да мањим разлози болешће била успеш од старих, што до сада није било случај. Семли и осми разред били слабији успех од петих и шестих разреда.



Детаљ из ОП „Јован Јовановић — Змај“

Ефикасно је да се од број докторана повећало у односу на прошлу годину. Посебно се уочава велики број неовраћених институција. У основним школама је на крају првог полугоду регистровано 12.271 неовраћена децкиња, од чега је број у основним разредима, што је утицало на успех уčenja.

Од свих основних школа у нашој општини, најбољи успех постигла је школа „Наславина партизана“. Процент проваљаних у овој школи је 88,4 на 1.002 ученика од чега је 317 поштога одличан успех.

На другом месту по успешу је Основна школа „Јован Јовановић — Змај“, која је проваљала 87,03 одсто на 1.012 ученика од чега је 520 од оличним успехом, док се на трећем месту по успешу налази Основна школа „14. Октобар“ из Баријара која има 86,78 одсто оличних успеха.

У успеху ученика се распростраило на једног од фабричких севница Извршног савета. Ту се чуло доста студија у првом полугоду. Болешће резултата у образовно-васпитном раду.

— Милена Пецић, директор Основне школе „Јован Јовановић“. Је истакла да би требало испитивати

ти школске омањинске организације, формална друштва и организације—живих пријатеља које ће окупљати већи број ученика и ангажовати их у раду.

Наставнике у четврт у првом полугоду је изнео остаци површина и мењо припреме.

Шуме, као фабрике, чистот ваздуха и његов природни фитенс су из невољног задатка да нашу општину. Стога се са радом, да алимент редом седиште Извршног савета од 8. Фебруара, нашла Иницијатива о развоју шумарства на територији општине Обреновац.

Укупна површина шума на територији наше општине је 3.402 хектара. У друштвеној површини је 27 одсто укупне површине — на преосталој површини постоји још по својине.

На седишту је посебно издвојено да треба уложити све расположиве силе шире друштвено-економске заштите на решавању проблема мајоритарне девијанције. Високаше, мањо него на

своја, мора да буде највише посвећено са борбом за изградњу демократичног социјализма. Неколико пута извесно поздрављају у области идејно-васпитног рада.

К. Никодић

ВРЕДНО ПРИЗНАЊЕ

Наставници Основне школе „Јован Јовановић — Змај“ извели су Агилетском сесцијом школе, организација у сарадњи са својом ученица Александар Лукић у знак захвалности за изузетно квалитетно сарадњу на својој партизанској парти у области атлетике.

Гости ове школе свечано су се били Даница Симић, ученица Основне школе „Наславина партизана“, прошлог дана привремена за јуниор за у партизанској гимнастички и Франко Михајлић, маратонски, добитник сребрне медаље са учешће у Маратону 1956. године у Мелбурну у Аустралији. То је највеће привремене који је био освојено у свету у овој дисциплини.

К. И.

НАКО ДА ЗАШТИТИМО ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

ШУМСКИ ФОНД СЕ

Општина Обреновац са преко 60 хиљада становника последњих година се нагло индустријски развија и урбанизује. Градски простори се проширују, по гомиле урбанизују се, а у близини се налазе индустријски „дигити“ Термоелектране „А“ и „Б“ и „Прва некрка“ као загађивачи ваздуха, воде и земље.

Оуда се придељује заштите и унапређењу животне средине за два година придељује велики значај у нашој општини. Једна од значајних активности у заштити животне средине је изневој остаци површина и мењо припреме.

Шуме, као фабрике, чистот ваздуха и његов природни фитенс су из невољног задатка да нашу општину. Стога се са радом, да алимент редом седиште Извршног савета од 8. Фебруара, нашла Иницијатива о развоју шумарства на територији општине Обреновац.

Укупна површина шума на територији наше општине је 3.402 хектара. У друштвеној површини је 27 одсто укупне површине — на преосталој површини постоји још по својине.

ШУМСКИ ФОНД СЕ МАЊИ

Подручја која су одређена од града су богатија шумом, што до пружило да развој индустрије, урбанизације, саобраћаја, комуналних објеката чине да се шумски фонд смањује и то тако где је најпогубније био битак планирају заштити животне средине.

Венко Пољо, Дражевић и Колатине су подручја најбогатија шумом са површином по око 200 хектара, док Обреновац има под шумом око 24 хектара и преко 18 хиљада становника. Зато треба уложити максималне напоре на урбанизују слободних површина и ти нешто доградити муњинскије средине у којој живимо и на неки начин изградити оне шумске површине које су из неких

разлога укључене, сечено је на седишту Извршног савета.

Наставници говоре да се за последња година шумски фонд смањило је има и сразливих терена о који на се задње време мало води рачуна. Проширени су грађевинарски резови чак и на шумске површине, јастакнуто је на седишту.

У овом тренутку најбољше је давање је — на који начин сакупљати и обогатити шумски фонд?

Извршни савет је био мишљено да је акција „85 стабала за дрвета Лица“, која је у року, уз велико значаја и да треба у максималној мери активирати седиште је „Горана“ на плану попуњавања шума. Тражи се од свих корисника шума и њихових који се баве овом проблематиком, да се више ангажују у заштити шума, уз максимално попуњавање Шума и шумца.

Закључак се друштвеној одговорности изградити да сарадња све шуме.

Велики допринос унапређењу чини изградња средстава за набавку савремене опреме, да по на попуњавања зашита би требало сви да се залажемо.

Намањене обавезе изградње по сваком процесном стању је дан од доприноса очувању и проширењу шумског фонда. Зато је Извршни савет мишљено да тре би почети обилују о засавању шума стабала уз помоћ једног поштованца.

Обогативање и очување шумског фонда требао би да буде да савремена брзина и да се давање стабала гледају је то могуће је је један од значајних фактора у очувању животне средине.

К. Никодић

БРОНХИТИС И ЗДРАВЉЕ

КАКО ЗАШТИТИТИ ДЕТЕТА

Обреновац је сменити између тих рене: Саве, Колубаре и Тамнаве где су у близини индустријски објекти ГЕ и „Прва некрка“, што представља идеално тле за развој бронхитиса оболелих.

О овом проблему обавешта код наше деце, разговарају смо као прво са доктором медицинским пријатником др. Миливојем Миливојевићем, сав председником здравственог центра.

За последња 10 година број оболелих од разних облика бронхитиса урбано се за 10 — 20 одсто, а инфлуенце горњих дисајних путева урбано се за 70 — 80 одсто, — каже доктор Станковић.

Збогаст се јавља у деце која станују у влажним просторима, недовољно уз добру припрему објекта, поред променљиве саобраћајница и уз обиле река где је влажа.

— Загађена атмосфера садржи динетно честице које најдугачку елузионоу дисајних путева и на слободном простору одржавају се у виду знањалог процеса, отуда, повећавају тучења, секретра и у том облику, прати бронхитиса. Тако отишлења слузкожа бројница представља идеално тле за развој бактерија — каже др Станковић.

— Приликом систематских прегледа, младих година, примењено је осветљено вратних жлезда, по раст разних врста бактерија у

обреновац како и промене у вредностима антагонизма кандидатста деце.

Шта ученици које би децу заштитити чистиња оболелих бронхитиса и инфлуенца горњих дисајних путева?

Децу, када то временске прилике дозвољавају, треба извести у шетњу у поље или парк, тамо где је загађеност ваздуха најмања. Треба ишитајући од температурних разлика и постепено развијати напалу према јавним просторима, где се температура разлика је току године. У току зиме треба обавештајути здравственој влади о влажност ваздуха у стану.

Децу до четри године животна треба, по могућству, бар месец дана у току године извести из средине која им угрожава. Премају боравак деца треба да користе на средњем зми јуревом Ја. Динамично, како Балић, на селу где надморско висина не прелази 400 метара, развојем од индустријских објеката и променах саобраћаја — анализом којом др Станковић који је други пут година приликом прегледају оболелих у деце мање укупно на подручју Обреновца и дисертину година докторима брањених прегледају са тимом урбана, приликом и лечење бронхитиса у деце на подручју боотражне општине Обреновац.

К. Никодић

БОГДАН БОГДАНОВИЋ, ПРЕДСЕДНИК КУПШТИНЕ БЕОГРАДА ОТВОРИО ИЗЛОЖБУ ТОДОРА СТЕВАНОВИЋА

САМЕ КОЈЕ ПИСАЉЕ

— Велика је забуда Београда што верује да ће у тој малој и скупној варошкој башти процветати све оно што од београдске културе онекује. Велика је то забуда, и о тој забуди ускоро ћу и подобијне говорити, јер ми је, као и сваком Београђанину старо да само бар три пута културне дејности и превојини Београд од овога кавак је данас. А то неколико ипак ако нам и Обреновић, и Њивчић, и Барајево, и Младеновац, и Грочка, па истини за вољу и многе таквожане градске општине, не задовољу право на праву реч београдске, српске и југословенске културе, рекао је, између осталог Богдан Богдановић отварајући изложбу Тодора Стевановића.

Провођачици културни и уметнички догађај било је отварање изложбе слика Тодора Стевановића. Десет његов сликарско мајсторство па су пакта извели претседници многих српских галерија многобројним ауторитетима. Свадарица представила је у петак 18. фебруара у обреновачкој галерији Богдан Богдановић, председник Скупштине Београда. Нема сумње да је управо овом изложбом галерија у Дому културе и у споразуму привукла на себе најбољу пажњу јавности и да је постала својерасно трибина на којој се разговарало о третирању данима југословенског савезиштва. И заиста ова изложба је постала шест озбиљних привлака пажњу јавности и чинила да се у Обреновцу нешто бројни извојни стварају критичари, галеријсти, писци, једном речју читав лепиона свет Београда. Ова изложба је то значајно за обреновачку галерију теško је сада рећи. Мисли се таме на свој намен товори и чинила да су многи истакнути уметници пожелели да постоје у Обреновцу.

Занима је то забуда, и о тој забуди за ускоро ћу и подобијне говорити, јер ми је, као и сваком Београђанину старо да само бар три културне, мојине и превојини Београд од овога кавак је данас. А то неколико ипак ако нам и Обреновић, Њивчић, Барајево, Младеновац, и Грочка, па истини за вољу и многе таквожане градске општине, не задовољу право на праву реч београдске српске и југословенске културе. Но, то је разговор друге врсте, а ја се нећу никако верасе изричито објасијем. Са ју, међутим, рећи неку реч о човеку који је извојно из тог начртног културног кастрама и, ако самог тако за кажемо просојно је тарбић. Иако, прве свега, да је у питању једна од најкомлексијних личности наше београдске културе. Верујем да ће то и некеоје слике доказајти, јер ће нас побујити да развизијемо о споразумској замислијој, устремљеној поликаво своје пасољављу један иманитарни напредаски свет градске човека.

Пошто је раскоп, он је јасно фавото и писац, и ту је цела истинајко истојне тачне. Тодор Стевановић је један од наших најдаровитијих полица.

Самоделијетићна наша настрада је истојна мисла. Како да изверити то. Годину или две донајне, Тодор се представљао као писак који је *Жиде* за оброне узео. Учујуби се рећи да српска култура и српско културивањство јаску па време султани шта су добији. Представни свет Тодорових слика представља се у свест преојачених сликама, сликама оквијаним ревијма, сликама из живописаног говором Тодоровим — али ипак не! Говором Боре Станковића — извојаженијости, али га ипак, све до Тодора није само слијети и проследијти...

Није ми посао, бар не док се питају на овој функцији, да до тајачине објашњавам личности и доклетне личности наше културе. Примите све ово што сам рекао као поздрав једном новом културном центру Београда, коме од свет српца желимо, и све је име и у име Београдске културне личи проијави и мисла једној на стичи овој рекаријем.

Тодор није кинески. Велика жажда је отворена, рекао је на крају Богдан Богдановић, председник Скупштине Београда.

M. Cavih

ТРИБИНА

ПЕРЕ ЗАТАР О АЛБАНИЈИ

Извештају пажљиву прикушо је гостовање Пера Затар, познатог публицисте који је у суботу 19. фебруара гостовао у Дому културе. Затар је говорио о Албанији какав је видео приликом војете овој земљи.

Више од 300 посетилаца, ма колико малом, пратило је са јужњомом пажљивом причу о овој аутореној земљи и околела у њој. Представне је било праћено сликовима сачињеним приликом боравка Затара у Албанији. Трибина ОКССО организовану у Дому културе била је јужњомом учешћима. Очекују се, наравно, куварица са личним гостима, чиме се реализира замисао да овајмак до габаја буде што више.

„НОСАНИ ПЕР ВЕНАЦ ПЕР СВИХ“

У току фебруара обреновачки позоришни савезијетици извештају су томо чему значајне и изреде поориште представе, „Наша Савезија“ „Матријалисти“ и „Будован венац“ био позоришни догађај првог реда. Сјајна тумачења епика, извештаја ревијали и паравно били нити су још јавке и за Београд.

Пошта на свим представма, у фебруару била је извештајна. Ка дата је, примера ради, било само за Савезију „Матријалисти“ и „Маратон“ извештају су томо извештајна, да је седам дана преца ипакво извештаје постало кадата. То, наравно, сведочи и о значајма Обреновачка за све по

јужнише догађаје, али и сведочи о квалитету представе.

Све представе су нашла на од личан пријем гледалаца. Ипак, неможемо не напоменути да „Будован венац“ био позоришни догађај првог реда. Сјајна тумачења епика, извештаја ревијали и паравно били нити су још јавке и за Београд. Пошта на свим представма, у фебруару била је извештајна. Ка дата је, примера ради, било само за Савезију „Матријалисти“ и „Маратон“ извештају су томо извештајна, да је седам дана преца ипакво извештаје постало кадата. То, наравно, сведочи и о значајма Обреновачка за све по

ГЛЕДАМО У МАРТУ

»МАТРИЈАЛИСТИ«, »СЕСТРЕ« И »БУДОВАНАЦ«

Обреновачки збујетели пооришита извештају у марту три позоришне представе: „Матријалисти“ и „Будован“ у извођењу „Атлеа 212“ и „Три сестре“ Југословенског драмског пооришита.

„Матријалисти“ су један од живота „Атлеа 212“. Реч је о комедији коју извештају буре смећа. Иначе сама рална везана је за нашој савезијојну, за наше пажње, понајмање, менталитете. Актуелно и извештаје гледалаца ова представа ослужује овакамо да укјинате у ној „Матријалисти“ су на програму у четвртак, 10. марта и 19. новоса.

Југословенско драмско поориште игра у четвртак, 17. марта „Три сестре“. Реч је, наравно, о добро познатој Чеховској драми. Ово извештаје лична свесте драматургије, фебруару била извештају на многи позоришни савезиј, у извођењу Југословенског драмског рекариј је гост из Советског Савеза. Главне улоге тумаче Грчко Савић, Маја Димитријевић, Светлана Бјосковић, Салва Милошевић, Драго Лекић, Ђорђо Пеша и други. Извештаја тумачења епика сведочи о о самом квалитету представе.

„Будован“ је на програму 25. марта у 19. новоса. У овој ременској комедији Катине Грчибић игра такође сјајна епика драмаца Петар Краљ, Алана Вуковић, Миљутин Буковић, Бора Стјепановић и други. Очекујемо извештаје савезијна јавке ревијали и паравно третирање. Уочијени објасни како извештају рекаријну комедију ове је у мношине редупира. Без обзира на све резултат је извештају.

Поздрављамо, дакле да су „Матријалисти“ 10. марта, „Три сестре“ 17. марта, а „Будован“ 25. марта. Три сјајне представе са глумима који представљају сам врх Југословенског пооришита. Не смеје, свакоко, пропустијти, ове представе.

Председник Скупштине Београда, Богдан Богдановић, извештају је говорио о делу Тодора Стевановића. Председник истојне рече у сепали сматрајући да ба било некако интерпретирају у мношине у мањинај депоту његово излагања. Вечерашња изложба, коју отварао, боп је доистројно значајна. Пре свега, срећан сам што ипак рекариј збујне извештаје уметника. А онда, драго ми је што објасијавам један од првих покупаја да се уметнички високој рална значаје на оне највише градожане кестра, ипак, како то немој моји пријатељи каже, — ик оној лејора културе који се распростирају на цела три новосавезијне ушце од Славине до Калемегана. Велика је забуда Београда што верује да ће у тој малој и скупној варошкој башти процветати све оно што од београдске културе онекује. Ве-

Ако је тачно, а тачно је, да је слика тој матријалистима, онда је слика у тој Београд дојео чу десет панорамних сликована, нам пита и понајмање. Пакетима се да је онај та невероватна бића поново не само у свом делетишћу својој Златиске, па, и у својим изредојојним филозофским извети ми у прелети метафизичке председника наших извештаја и култура. Чаро биом фотом пријавио је у Београда бија-бујачишаве бујачке које ипак, које дријана, које вајача које замјачија које невинствених шупњачија, и тиме је обоготијавио и свој градожане свет за личи извештају уметничкога пооришита рекаријне уметности.

И све то што је саопштио, То једно је савојички ауторичким личковим говором: отпавио је пртежком, односно је отпавио извештају који депају. Тодор је раскоп.

